

Z á p i s n i c a

z V. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sulíne,
konaného dňa 30. augusta 2019

Prítomní : Anna Hiľáková – starostka obce

Bc. Emília Hricková

Ing. Rastislav Hriňák

Milan Matviak

Nepřítomní ospravedlnení: Peter Hutník

Bc. Martin Kurcin

Mgr. Jozef Jendrichovský – hlavný kontrolór obce

Zapisovateľka: Helena Malastová

Program:

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice
2. Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva
3. Úprava rozpočtu obce na rok 2019, rozpočtovým opatrením č. 6/2019 a č. 7/2019
4. Zápis do kroniky za rok 2018
5. Informácia o podaní žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci opatrenia 7.4 - rekonštrukcia zvonice v časti Malý Sulín
6. Rôzne : a) Informácia o stave prípravy cezhraničného stretnutia
7. Interpelácia poslancov - diskusia
8. Záver

K bodu 1. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Anna Hiľáková o 19.10 hod. Privítala prítomných a oboznámila ich s programom, ktorý poslanci jednomyselne schválili. Do návrhovej komisie navrhla Bc. Emíliu Hrickovú a Milana Matviaka. Poslanci návrh jednomyselne schválili.

Za overovateľov zápisnice určila Ing. Rastislava Hriňáka a Bc. Emíliu Hrickovú. Poslanci návrh jednomyselne schválili.

K bodu 2. Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadnutí

Pri kontrole uznesení starostka povedala, že sú plnené priebežne. Členstvo v Euroregióně Tatry zanikne k 31.12.2019.

Podtatranská vodárenská spoločnosť už vyplatila podiely zo zisku za rok 2018 vo výške 136,64 €.

Poslanec Matviak, ako overovateľ zápisnice, odmietol podpísať zápisnicu z predchádzajúceho zasadnutia.

K bodu 3. Úprava rozpočtu na rok 2019 rozpočtovým opatrením č. 6/2019 a č. 7/2019

S úpravou rozpočtu oboznámila prítomných referentka obce Helena Malastová. Poslanci vzali na vedomie úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 6/2019, ktorým sa navýšil rozpočet príjmov a výdavkov o sumu 500,- €. Jedná sa o grant ZBU Sulín na interiérové vybavenie kultúrneho domu. Po úprave rozpočtu celkové príjmy a výdavky predstavujú 155.252.- €.

K bodu 4. Zápis do obecnej kroniky za rok 2018

Starostka povedala, že zápis do obecnej kroniky bol zaslaný poslancom e-mailom, takže mali možnosť si ho prečítať. Keďže k zápisu sa nikto nevyjadril, poslanci ho jednomyseľne schválili.

K bodu 5. Informácia o podaní žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci opatrenia 7.4 – Rekonštrukcia zvonice v obci Sulín, časť Malý Sulín

Starostka povedala, že v rámci Výzvy č. 22/PRV/2017 pre opatrenie: 7 – Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach, podopatrenie: 7.4 – Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry, môžu MAS – miestne akčné skupiny, požiadať o nenávratný finančný príspevok. Naša obec má vyhotovený projekt Rekonštrukcie zvonice v obci Sulín, časti Malý Sulín, ktorý sa môže realizovať prostredníctvom MAS Ľubovniansko.

Povedala, že 6 obcí z MAS Ľubovniansko sa zapojí do podopatrenia 7.4 a 6 obcí do podopatrenia 7.2, čo je investície všetkých druhov malých rozmerov. Na tieto podopatrenia je vyčlenených 120 tis. €, takže na 1 projekt je 20.000.- €. Keďže máme vyhotovený projekt na vyšší rozpočet, bude ho potrebné naplniť z našich prostriedkov, alebo ho asi prerobiť. Žiadosť o poskytnutie NFP je potrebné podať do 10.10.2019. Je potrebné ešte zabezpečiť verejné obstarávanie na dodávateľa stavby.

Poslanec Hriňák, ktorý pracuje s projektami povedal, že projekt asi môže byť, iba výkaz výmer bude potrebné upraviť.

Starostka navrhuje vynechať výmenu okien a vymaľovanie. Poslanci súhlasili. Bližšie podrobnosti k projektu bude riešiť s MAS Ľubovniansko.

Poslanci jednomyseľne schválili zapojenie sa do výzvy o poskytnutie nenávratného finančného príspevku.

K bodu 6. Rôzne

Keďže v nedeľu 1.9.2019 sa uskutoční IV. ročník cezhraničného stretnutia Sulín – Zegiestów, starostka oboznámila prítomných so zabezpečením prípravy tohto podujatia. Po ukončení modlitby Korunky Božieho milosrdenstva bude nasledovať kultúrny program. Povedala, že program bude moderovať Martin Karaš, riaditeľ Ľubovnianskeho osvetového strediska. V programe vystúpia folklóristi zo Zegiestowa, Muszynej, folklórny súbor Barvinok z Kamienky, spevácka skupina z Čirča, speváčky gospelových piesní z Podolínca, Simona Haľamová, bratia Imrichovci a naša mužská spevácka skupina. Pre všetkých bude pripravený guláš a poľské špeciality.

Nad'a Kurcinová a Marienka Imrichová spolu s ďalšími pomocníkmi, a teda aj poslankyňa Milka Hricková, Helenka Malastová (pracovníčka obecného úradu), Betka Kurcinová, zamestnankyne na OcÚ – Anna Maľarčíková, Jana Kuzmiaková, Helena Klimčáková budú variť guláš. Mäso na guláš sme dostali od PZ Sulínka. Materiál zakúpený ku akcií momentálne predstavuje sumu cca 300,- € mimo občerstvenia.

Pivné sety sme zabezpečili od LRZ, z obce Malý Lipník, ale aj z našej obce. Poslanec Hriňák taktiež povedal o zabezpečení úloh vo výčape. Starostka zakúpila cukrovinky, slané chipsy, nanuky, džúsiky pre deti, čokolády. Minerálne vody sponzoroval p. Špes. S občerstvením nám pomôže občianske združenie. Z poľskej strany prídu so svojimi špecialitami, ktoré budú ponúkať účinkujúcim a tiež predávať.

K bodu 7. Interpelácia poslancov - diskusia

Poslanec Hriňák sa pýtal, kedy sa začne s rekonštrukciou hasičskej zbrojnice. Starostka povedala, že p. Kandráč z firmy SLOVDACH s.r.o. povedal, že malo by to byť v septembri alebo októbri, nakoľko majú veľa zákaziek do konca roka urobiť. Poslanec Hriňák povedal, že to môže robiť aj v decembri, ale horšie je s TATROU, pretože ju nemáme kde v zime dať. Museli by sme vypustiť vodu, aby nezamrzla, a v prípade požiaru my mohol byť problém.

Taktiež sa pýtal v akom štádiu je projekt EUROVELO a kedy končí platnosť ohlásenia drobnej stavby na rekonštrukciu kultúrneho domu.

Starostka povedala, že čo sa týka EUROVELA na poľskej strane je skoro ukončená cesta a na našej sa uskutočnilo výberové konanie na dodávateľa stavby. Úver ešte stále nie je vybavený. Ohlásenie drobnej stavby na rekonštrukciu kultúrneho domu je platné do februára 2020, takže potom budeme musieť požiadať o predĺženie.

Poslanec Hriňák sa pýtal starostky, ako je to s prenájmom budovy školy, pretože si všimol oznam o jej prenájme alebo odpredaji na webovej stránke obce a nevie o tom, aby to prejednávalo obecné zastupiteľstvo.

Starostka povedala, že toto sa riešilo ešte za jej pôsobenia vo funkcii v predchádzajúcom volebnom období, takže teraz iba oznam aktualizovala. Bolo by dobré, keby sa škola využívala ako škola v prírode.

K bodu 5. Záver

Starostka sa poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila cca o 20.30 hod.

Overovatelia zápisnice: Ing. Rastislav Hriňák
Bc. Emília Hricková

Anna Hil'áková
starostka obce

Zapisovateľka: Helena Malastová

Hlasovanie:

Za : 3 Proti : 0 Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 45

Úprava rozpočtu na rok 2019 rozpočtovým opatrením č. 6/2019 a 7/2019

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

berie na vedomie

úpravu rozpočtu **rozpočtovým opatrením č. 6/2019**, ktorým sa navyšuje rozpočet v príjmovej i výdavkovej časti o **500.- €** a úpravu rozpočtu **rozpočtovým opatrením č. 7/2019**.

Vykonaním týchto rozpočtových opatrení sa **menia** záväzné ukazovatele rozpočtu:

Príjmy celkove : 155.252,00 €

v tom: bežné príjmy : 109.354.- €
kapitálové príjmy : 12.000.- €
finančné operácie : 33.898.- €

Výdavky celkove : 155.252,00 €

v tom : bežné výdavky: 108.554.- €
kapitálové výdavky : 46.698.- €
finančné operácie : 0.- €

Hlasovanie:

Za: 3 Proti : 0 Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 46

Zápis do obecnej kroniky

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

s c h v a ľ u j e

Zápis do obecnej kroniky za rok 2018.

Hlasovanie:

Za: 3 Proti : 0 Zdržali sa: 0

